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	H1. Samenvatting
	Gebruik deze samenvatting om de resultaten terug te koppelen naar ouders. Tip: voeg een kort stukje tekst toe waarin je aangeeft wat je hier als school uithaalt en wat je hier eventueel mee gaat doen. Ook kun je aangeven waar je graag met een ouderpanel verder over in gesprek wil naar aanleiding van de resultaten. 

	H2. Score per vraag 
	Per rubriek lees je hier de resultaten per vraag. Je ziet hier ook de verdeling van de antwoorden. Dat gebeurt net als op de dashboards in drie niveaus: laag | midden | hoog 
Je kunt de resultaten vergelijken met de score van de vorige peiling.


	H3. Aanvullende informatie vanuit vervolgvragen 
	Bij sommige onderdelen kregen ouders op basis van hun antwoorden vervolgvragen. Omdat slechts een deel van de ouders deze vragen kreeg, zijn ze opgenomen in een apart hoofdstuk. 


	H4. Sterke punten, complimenten en tips 
	Ouders werden gevraagd naar sterke punten, complimenten en tips. Deze vind je in hoofdstuk 4. 
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[image: ]1. Samenvatting onderzoek ouders  
	 Ingevulde vragenlijsten
	
	Algehele 
tevredenheid
	
	School doet 
wat ze belooft
	
	Ouders die school aanbevelen

	64

	
	7,5
7,4
	
	57 %
53 %
	
	65 %
67 %




Ouders over het onderwijs  
	
Kinderen 
leren veel
	
	
Kinderen goed 
in beeld
	
	
Goede afstemming op verschillen
	
	
Goede uitleg en goede lessen
	
	
Bekwame leerkrachten

	57 %
65 %
	
	60 %
73 %
	
	58 %
62 %
	
	76 %
89 %
	
	60 %
73 %


De blauwe percentages staan voor de ouders die ‘hoog’ scoorden.  

Ouders over veiligheid en welbevinden van de leerlingen 
	
Fijn op school
	
	
Fijn in de groep
	
	
Fijn op het plein

	67 %
56 %
	
	66 %
70 %
	
	74 %
73 %




Ouders over de samenwerking met school 
	
Gezien en gehoord
	
	
Goed geïnformeerd
	
	
Blij met contact met leerkracht
	
	
Tevredenheid over leiderschap
	
	
Er is partnerschap!

	64 %
63 %
	
	57 %
50 %
	
	53 %
63 %
	
	67 %
73 %
	
	32 %
32 %
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	[image: Gerelateerde afbeelding]
	Score landelijk 

	De score landelijk wordt berekend op basis van de antwoorden van de ingevulde vragenlijsten op alle scholen in Nederland die de Succes!Spiegel gebruiken.


	[image: Gerelateerde afbeelding]
	Score bestuur 

	De score bestuur wordt berekend op basis van de antwoorden van de ingevulde vragenlijsten op alle scholen van het bestuur waar de school bij hoort.


	[image: σ - Wiktionary]
	Standaarddeviatie
	Een kleine standaarddeviatie (-afwijking) betekent dat er weinig verschillen zijn tussen de scores van individuele ouders, terwijl een grote standaardafwijking betekent dat er grote verschillen zijn tussen de scores van individuele ouders en je dus voorzichtig dient te zijn bij de interpretatie. 
De kans op uitschieters en op spreiding is groter bij een 10-puntsschaal dan bij een 3-puntsschaal. 
Zo betekent een afwijking van 1,45 dat de cijfers van de respondenten gemiddeld 1,45 punten afwijken van het gemiddelde cijfer. Hoe hoger dit gemiddelde is hoe meer aanleiding er is om naar de verdeling van de antwoorden te kijken.



Korte uitleg over hoe je de scores leest 

Je ziet bij elk onderdeel de vragen die erbij horen. Je ziet ook welke schaal gebruikt is. Zie hieronder voor het onderdeel ‘Hoe is de sfeer in de groep?’. 

[image: Afbeelding met tafel

Automatisch gegenereerde beschrijving]

	Verdeling antwoorden

	Onafhankelijk van de schaal verdelen we die in Laag, Midden en Hoog.

	Vorige Score
	De score van het laatste afnamemoment waarbij je kan zien hoeveel procent deze Vorige Score hoger of lager is ten opzichte van de huidige score ‘Hoog’.


	Standaarddeviatie > [image: σ - Wiktionary]
	Lees de uitleg achter het kopje standaarddeviatie.


	Hoge score
	Kun je vergelijken met achtereenvolgens de landelijke score en de gemiddelde score die de scholen bij jouw bestuur haalden bij een vraag.


	Rubrieksscore
	Gemiddelde van de vragen van de rubriek.




Spreiding van de scores per antwoordschaal  

	
	SCORE LAAG
	SCORE MIDDEN
	SCORE HOOG

	3-puntsschaal
	Antwoord 1
	Antwoord 2
	Antwoord 3

	5-puntsschaal
	Antwoord 1-2
	Antwoord 3
	Antwoord 4-5

	10-puntsschaal
	Antwoord 1-5
	Antwoord 6-7
	Antwoord 8-10



We richten ons vooral op de score ‘Hoog’. Dit bevordert het denken vanuit (eigen) ambitie en vanuit groei. Bij vragen op een 10-puntsschaal geven we bij een rubriek aanvullend ook het gemiddelde. We adviseren echter om altijd te blijven denken vanuit het de score ‘Hoog’. Bij ‘veiligheidsincidenten’ gaat het uiteraard om de score ‘Laag’. 
[bookmark: _Toc19712149][bookmark: _Toc22678001][bookmark: _Hlk22812977]


 Standaarddeviatie   Score landelijk  [image: Gerelateerde afbeelding]  Score bestuur
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Rubriek 1. Leren kinderen voldoende? 

	5-puntsschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]



[bookmark: _Toc67051123]Rubriek 2. Hebben we kinderen goed in beeld? 

	5-puntsschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]


Leerkrachten weten wat kinderen al kunnen en nog moeilijk vinden	
19 %	
21 %	
60 %	
73 %	
1,24	
80 %	78 %



[bookmark: _Toc67051124]Rubriek 3. Stemmen we goed af op verschillen tussen kinderen? 

	5-puntsschaal
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]



[bookmark: _Toc67051125]Rubriek 4. Geven we kinderen goed les? 

	3-puntsschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]



[bookmark: _Toc67051126]Rubriek 5. Hoe ervaren kinderen het aanbod?  

	5-puntsschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]


 
[bookmark: _Toc67051128]Rubriek 7. Hoe is het welbevinden van kinderen? 

	5-puntsschaal: vraag 1, 10-puntsschaal: vraag 2 en 3
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]


*Dit is een ‘routing-vraag’. Alleen aan ouders die op deze 5-puntsschaal in de categorie “Midden” of “Laag” scoorden, zijn gevraagd in hoeverre er volgens hen mogelijk sprake is van incidenten op het gebied van pesten, bang maken, uitschelden, pijn doen of het expres kapot maken van spullen. Deze vervolgvragen vind je in het volgende hoofdstuk. 

[bookmark: _Toc67051129]Rubriek 9. Zorgt de school voor veiligheid op het plein?

	5-puntsschaal
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]



[bookmark: _Toc67051130]Rubriek 10. Hoe is de sfeer in de groep?  

	5-puntsschaal
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]


Ouders die op deze 5-puntsschaal in de categorie “Midden” of “Laag” scoorden, zijn gevraagd naar wat zij zien als verbeterpunten. Deze vervolgvragen vind je in het volgende hoofdstuk. 

[bookmark: _Toc67051131]Rubriek 11. Hoe is het contact met de leerkracht?

	10-puntsschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]


Tevredenheid ouders over het contact met de leerkracht(en) van hun kind	
16 %	
31 %	
53 %	
63 %	
1,84	
70 %	68 %

[bookmark: _Toc67051132]
Rubriek 12. Hoe wordt het leiderschap ervaren?  

	10-puntsschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]


[bookmark: _Toc67051133]
Rubriek 13. Maken medewerkers werk van professionalisering?  

10-puntsschaal   	Laag	Midden	Hoog	Vorig			
Tevredenheid over vakbekwaamheid onderwijzend personeel	
7 %	
28 %	
65 %	
69 %	
2,60	
82 %	82 %


Ouders die op deze 10-puntsschaal in de categorie “Midden” of “Laag” scoorden, zijn gevraagd naar de inzet van de leerkracht, de begeleiding van het kind door de leerkracht, de samenwerking tussen duo’s en het contact tussen leerkracht en kind. Je vindt deze vervolgvragen in het volgende hoofdstuk. 

[bookmark: _Toc67051134]Rubriek 14. Voelen ouders zich gezien en gehoord?  

	10-puntsschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]





[bookmark: _Toc67051135]Rubriek 15. Worden ouders goed geïnformeerd?  

	10-puntsschaal
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]



Ouders die op deze 10-puntsschaal in de categorie “Midden” of “Laag” scoorden, zijn gevraagd naar tips hoe de school ouders beter kan informeren. Je vindt deze vervolgvragen in het volgende hoofdstuk. 

[bookmark: _Toc67051136]Rubriek 16. Is samenwerking met ouders gericht op partnerschap?  

	10-puntsschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]



[bookmark: _Toc67051137]Rubriek 17. Hoe worden schoolgebouw en voorzieningen gewaardeerd?  

	5-puntsschaal   
	Laag
	Midden
	Hoog
	Vorig
	[image: σ - Wiktionary]
	[image: Gerelateerde afbeelding]
	[image: Gerelateerde afbeelding]






[bookmark: _Toc67051138]3. Aanvullende informatie vanuit vervolgvragen  
Soms vragen we door. Dat heeft twee voordelen: 
1. ouders die ergens duidelijk tevreden over zijn, worden niet belast met aanvullende vragen; 
2. ouders die ergens niet uitgesproken tevreden over zijn, krijgen gelegenheid om de school gerichter feedback te geven. 

De informatie hieronder is dus per definitie door slechts een deel van de ouders beantwoord. Omdat het gaat om gerichte, aanvullende informatie noemen we hier niet vergelijkingsscores zoals het landelijk gemiddelde of de vorige score.  
[bookmark: _Toc67051139]Rubriek 8. Hoeveel kinderen ervaren vervelende situaties op school? 
Onderstaande vragen zijn beantwoord door ouders die bij de 5-puntsvraag ‘Hoe veilig voelt uw kind zich op school?’ de categorie “Midden” of “Laag” scoorden. Let erop dat de Score ‘Laag’ hier de succes!score is, omdat je bij antwoorden op deze vragen vooral wil dat ouders genoemde incidenten niet of nauwelijks ervaren.    




[bookmark: _Toc67051140]Rubriek 11. Hoe is het contact met de leerkracht?
Onderstaande vragen zijn beantwoord door ouders die bij de 10-puntssvraag ‘Hoe tevreden bent u over het contact met de leerkracht?’ lager scoorden dan 8. 






[bookmark: _Toc67051141]Rubriek 13. Maken medewerkers werk van professionalisering?  
Onderstaande vragen zijn beantwoord door ouders die bij de 10-puntsvraag ‘Hoe tevreden bent u over de vakbekwaamheid van de leerkracht(en) die aan uw kind lesgeven?’ lager scoorden dan 8. 




Rubriek 15. Worden ouders goed geïnformeerd?  

Onderstaande vragen zijn beantwoord door ouders die bij minimaal één van de twee 10-puntsvragen over de informatievoorziening over wat er op school gebeurt en de informatievoorziening over het lager scoorden dan 8. 

Aantal ouders dat deze vragen invulde: 

Ouders is gevraagd naar tips over het verbeteren van de informatievoorziening. Ouders noemen als tips: 





4. Sterke punten, complimenten en tips
Sterke punten 
Ouders kregen de vraag wat zij zien als sterke punten van de school als zij de school een rapportcijfer hebben gegeven van een 8 of hoger. Deze vraag konden ouders overslaan. 
Antwoorden die ouders gaven bij deze vraag: 



Complimenten en tips die ouders de school gaven
Ouders kregen de vraag wat zij zien als tips of verbeterpunten punten voor de school. Deze vraag konden ouders overslaan. Antwoorden die ouders gaven bij deze vraag: 

Complimenten



























Tips	
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afchunk6.htm
Mijn kind zit in een klas waar er teveel wisselingen van leerkrachten zijn. Allemaal verklaarbaar, maar niet acceptabel. Geen idee of de leerkrachten met elkaar overdracht doen. Lijkt me nogal wat werk als ze 3 verschillende leerkrachten hebben per week. 


Vanaf oktober zijn er zo enorm veel verschillende wisselingen in leerkrachten geweest, allerlei invallers, 3 verschillende leerkrachten per week. Dit is niet goed voor de continuiteit. Is er iemand die echt in de gaten houdt per kind hoe het gaat, wat er nodig is? Lijkt mij voor geen van de (huidige) leerkrachten een makkelijke taak. Want alle leerkrachten zien de kinderen maar 1 of 2 dagen per week. En dit heeft negatieve impact op alle kinderen inclusief mijn kind. Voor het eerst in 7 jaar gaat mijn kind niet meer met plezier naar school. Soms een beetje zin, soms helemaal niet. Dat ben ik niet gewend van mijn kind. Tot en met groep 6 ging mijn kind elke dag blij naar school. 


Daarnaast is groep 7 een zeer belangrijk jaar voor de kinderen. Het schooladvies wordt voor een groot deel bepaald obv de resultaten in dit jaar.  Maar welke leerkracht heeft nu echt inzicht in de inzet, doorzettingsvermogen, concentratie etc van mijn kind? Er zijn er zoveel geweest dit jaar? Iedereen ziet maar een klein stukje. Welke leerkracht heeft nu echt inzicht in welk onderdeel van rekenen bijv goed gaat? En maakt daarvoor een plan? Het is een wonder dat de CITO scores niet dramatisch ingezakt zijn (al hoor ik dat dit wel het geval is bij een aantal kinderen). Ik maak me dus al grote zorgen over het 'stand van zaken' gesprek einde jaar. Deze school staat erom bekend dat ze extreem laag advies geven (vergelijk het ook maar met de landelijke scores, daar zit deze school ver onder - bijv VWO advies OBS GF 7,0% - landelijk 18,8%). Dat zal nu dus helemaal dramatisch zijn. Voorgaande jaren zijn veel kinderen huilend thuis gekomen van het 'stand van zaken' gesprek. Hoop dat de leerkrachten dit jaar een beetje mee laten wegen dat deze kinderen uit groep 7 het moeilijkste jaar van hun hele basisschool carriere hebben. Als ze hier goed doorheen komen dan hebben ze iig laten zien dat ze HEEL zelfstandig kunnen werken....  


Met alle wisselingen in leerkrachten in groep 7 had de school best een avond de ouders naar school kunnen laten komen en uit kunnen leggen wat het plan was om ervoor te zorgen dat er continuiteit is, wat ze eraan doen om onze kinderen zo goed mogelijk te begeleiden etc. 


afchunk88.htm
Als er nou zoveel negatieve aandacht is in de media over bijv Lentekriebels. Wees dan proactief en informeer ouders hoe dit bij ons op school plaats vind (of niet) en zo ja hoe daar mee wordt omgegaan/wat jullie standpunt of uitleg is in deze. Echt een gemiste kans. Andere tip: obv 2x per jaar een lok gesprek van 15 min moet je als ouder begrijpen hoe je kind het op school doet? En als je tussendoor niets hoort zal het wel goed gaan? Wij missen veel informatie waar naar gevraagd of gerefereerd wordt in de vragenlijst. Hoe kom je daar als ouder achter? Wat zijn groeps of gedragsregels? Hoe wordt er les gegeven? Etc. Hoe komen we daar achter of dat matched of aansluit?
afchunk59.htm
Mijn dochter gaat met veel plezier en graag naar school. Dit zegt iets over de veiligheid en geborgenheid die haar wordt geboden. Daarvoor ben ik jullie erg dankbaar.
afchunk37.htm
De saamhorigheid, de aandacht voor het individu en voor elkaar.


afchunk90.htm
acteer eerder op problemen. Long Covid kan jaren duren. Had vacature uitgezet in November
afchunk42.htm
hecht team, geeft rust en vrolijkheid. heeft positieve invloed op de kinderen


afchunk17.htm
Toegankelijk. Gemêleerd. 
afchunk56.htm
Er wordt goed les gegeven.
afchunk5.htm
Er is 2x per jaar 15 min de tijd om over ons kind te praten. Veel vragen die er gesteld worden heb ik beantwoord met ‘weet ik niet’ simpelweg omdat je het niet kunt weten omdat je er niet bij bent als ouder of omdat je er niet over wordt geïnformeerd. Dus dan is de vraagstelling ook soms wat vreemd in deze.
afchunk24.htm
Open en welkom karakter.


Vriendelijke en zorgzame leraren.


 


 


 


afchunk97.htm
focus op kernvakken, ook aandacht voor Engelse taal
afchunk55.htm
Billie is een topper!
afchunk86.htm
Ik vond de eerste schooldagen, niet fijn geregeld. Het was onduidelijk wat de verwachtingen waren t.a.v. Spullen die mee naar school moesten (gym, fruit enz) en er vond geen overdracht of intake plaats. Daardoor duurde het misschien wel langer voordat mijn zoon gewend was. Nu heeft hij het echt naar zijn zin
afchunk52.htm
Ga zo door met social schools. Leuk de info te krijgen. Foto’s en updates. Top 
afchunk10.htm
communicatie, oplossingen vinden voor de uitdagingen van vandaag, algehele sfeer


afchunk13.htm
Samenwerking, open communicatie.
afchunk70.htm
Over het algemeen heel tevreden en ontzettend blij dat ons kind het zo naar zijn zin heeft op school!
afchunk93.htm
Het is aan de schoolleiding & directie wat er moet gebeuren om deze school weer naar de glorie van voorheen te krijgen. De ouders maken zich zorgen over de richting waar het de laatste jaren heen gaat.
afchunk72.htm
mijn kind gaat dagelijks blij naar school en komt blij thuis, fijn dat top ondernemers is vervangen.
afchunk92.htm
Betere communicatie met ouders en probeer kinderen te motiveren om meer uit zichzelf te halen. 
afchunk47.htm
diversiteit, open karakter, speelsheid, jezelf kunnen en mogen zijn. creativiteit.


afchunk65.htm
hele fijne school en super blij met onze keuze!
afchunk2.htm
Op tijd informeren. Loopt spuigaten uit. 
afchunk48.htm
super dat er ondanks leraren tekort er altijd iemand voor de kinderen is!
afchunk49.htm
blijf doen wat jullie al doen! :-)
afchunk32.htm
Toegankelijk, fijne sfeer
afchunk58.htm
onze zoon heeft het erg naar z'n zin.
afchunk50.htm
flexibiliteit team 
afchunk30.htm
De energie, inzet en enthousiasme van het hele team, waarbij jullie het belang van de kinderen altijd op één zetten. 
Onze kinderen gaan beiden met super veel plezier naar school!
afchunk69.htm
Dat er weinig verloop is en er alle dagen docenten voor de groep staan
afchunk39.htm
Open, laagdrempelig en sociaal
afchunk51.htm
Fijn hoe jullie het op school allemaal organiseren met elkaar 
afchunk62.htm
Dikke pluim voor het hele team hoe jullie alle uitval/gebrek aan mensen opvangen.
afchunk16.htm
Continu rooster
afchunk61.htm
Wij zijn heel tevreden over deze school! Veilig, gezellig en goed!
afchunk82.htm
Ingrijpende beslissingen met de MR bespreken, dit voorkomt ruis.
afchunk38.htm
Goede voorbereiding op de middelbare school 
afchunk95.htm
ik denk dat meer ouders mijn gevoel delen, houdt een ouderavond en zet meer coaching/ begeleiding door IB op de groep
afchunk66.htm
De sfeer en vriendelijkheid en gezelligheid 
afchunk80.htm
L.s. We staan punt om de kinderen van school te halen. Grote onprofessionele houding en kennis van personeel staat hierin centraal. We hebben begrip voor lastig invullen van vacatures maar het onderwijs hangt met plakband aan elkaar. Dit kan zo niet langer. 
afchunk77.htm
Overdracht tussen leerjaren en tijdens het leerjaar:  er ontbreekt continuiteit en structurele en consequente uitvoering van behoeften van kinderen. Elk jaar is het opnieuw beginnen, zo lijkt het. Daarnaast een schoolleiding die nooit verantwoordelikkheid neemt maar alles afschuift op de leerkrachten. 
afchunk41.htm
.
afchunk34.htm
fijne school waar leuke dingen georganiseerd worden. 


afchunk11.htm
De school is betrokken bij de leerlingen en ouders. De leerkrachten zijn toegangkelijk en geven om de kids. Sommige leerkrachten die geven zelfs meer aandacht die standaard gegeven wordt aan het kind. Dit is erg fijn voor het kind en de ouders. Het kind voelt zich gezien waardoor naar school gaan ook prettig wordt ervaren. 


afchunk89.htm
Meer gezamenlijke visie uitstralen  vanuit de waarden die op de school staan (reiken, etc) 
afchunk73.htm
Zie eerder antwoord mbt pestgedrag 
afchunk79.htm
als kinderen stelselmatig over de schreef gaan ze schorsen en dit van tevoren ook kenbaar maken bij de ouders anders gaan die meteen uit hun dak
afchunk3.htm
We hebben al een aantal keer meegemaakt dat we met meester Boris gesproken hebben over hoe onze zoon beter uitgedaagd kan worden maar als we er de keer daarna naar vroegen was het van "oh ja, daar hebben we het over gehad inderdaad."


Dat is niet best


afchunk57.htm
Ik vind dat jullie het heel goed doen. Afgelopen jaren waren niet simpel en toch hebben jullie altijd de kinderen voorop gezet. Heel bijzonder! Ik heb echt wel anders gehoord om me heen. De overbuurman!
afchunk67.htm
Mijn kind gaat met plezier naar school en dat vind ik het belangrijkste 
afchunk46.htm
zie vragenlijst


afchunk96.htm
geen snoep in de klas uitdelen aub.. (zowel voor de tanden als de energie (suiker) piek niet OK :-)
afchunk54.htm
Wat een top school! jongens ga zo door! positief, betrokken, menselijk en ambitieus voor ieder kind
afchunk63.htm
het is fijn dat er geen lessen zijn uitgevallen vanwege te kort aan leerkrachten. De school heeft dit elke keer goed weten op te vangen
afchunk22.htm
Kind voorop stellen en zorgen dat het altijd blijft doorgaan. Heel fijn om te zien


afchunk28.htm
vraag 27.... is wel even goed zo (dacht even korte review ;-))


afchunk8.htm
Ik heb op dit moment geen idee wat er op school gebeurd. 


Zowel meester Martin als meester Boris hebben zich niet voorgesteld. 


Doordat de kinderen geen huiswerk krijgen weet ik niet wat ze leren of hoe ik mijn kind kan helpen. (resultaten zijn gezakt)


 


afchunk27.htm
 communicatie, niveau leerkrachten


afchunk18.htm
Dat het team zo hecht is en goed samenwerkt. Er is ruts en regelmaat op deze school. Heel bewonderenswaardig. 


afchunk53.htm
Fijn hoe de problematiek in groep 8 wordt aangepakt. 
afchunk74.htm
Zorg voor aanwas.misschien foto van MR (Huibert) en commissie (Chris Sand etc) met foto op site school zetten met verhaaltje. 
afchunk87.htm
probeer lesmateriaal aan te passen op het individu
afchunk64.htm
in het verleden gevraagd voor meer Engels, waar door de school gehoor aan gegeven werd
afchunk85.htm
1-ik zou graag zien dat mijn zoon meer uitgedaagd wordt op school. Eerste jaren ging dit goed maar zins de corona niet meer. Omstandigheden hebben daar zeker mee te maken, maar alsnog denk ik dat er meer aandacht aan besteed mag worden. Nu krijgen we tijdens lok gesprek elke keer te horen dat mijn zoon meer uitgedaagd moet worden, maar gebeurd er door omstandigheden niets.  2: een fijne klas wordt niet alleen bepaald door leerlingen en leraren, maar ook door ouders. Ik denk dat ouders meer betrokken mogen worden als het bv over pesten gaat. 
afchunk20.htm
communicatie


positieve sfeer erin houden


iedere dag een leerkracht voor de klas in deze moeilijke tijden qua personeelstekorten


afchunk91.htm
Meer proberen positief te ontwikkelen ipv uit problemen de aanpak te kiezen
afchunk94.htm
Ik vind dat de kleuters te vaak koek en snoep krijgen in de klas (van de juf). Dit vind ik niet nodig, zeker niet als beloning. Dat vind ik een verkeerd signaal. Ik zou een beleid rondom snoep en trakteren etc prettig vinden
afchunk78.htm
De kinderen mogen iets beter worden begeleid naar huiswerk maken op de middelbare school. Voor VWO is dit nu een enorme overgang.
afchunk35.htm
Laagdrempelig; belang van kind voorop
afchunk21.htm
Mijn dochter geeft aan dat de kwaliteit van het materiaal erg goed is. Digibord, boeken, potloden etc. 
Als er iets geregeld wordt, zoals schoolreisje, activiteiten rondom feestdagen, gebeurt dat goed.

afchunk25.htm
Aandacht voor pesten, het team dat t met elkaar oplost wanneer er ziekte uitval is
afchunk23.htm
Leerkrachten en directie zijn toegankelijk en professioneel. De sfeer op de gangen is prettig. Er is (in onze ogen) adequaat gehandeld, zelfs een beetje out-of-the-box, bij het splitsen van groep 3/4, wat aangeeft dat problemen serieus genomen worden en maatregelen niet uit de weg gegaan worden.
afchunk83.htm
Beter anticiperen en informeren over leerkracht situatie. 
afchunk43.htm
Geen idee


afchunk.htm
overdracht tussen leerkrachten. Gemaakte afspraken nakomen. Het echt verdiepen in een kind en daarover communiceren.  De ouders niet zien als lastig maar echt eens gaan geloven in de driehoek waarin je elkaar kan helpen om het kind te laten groeien. 


Juf Anne kan dit bijvoorbeeld heel goed. Zij communiceert duidelijk met het kind, de ouder en alle andere mogelijke stake holders.


Ook geeft zij duidelijk aan via social schools wat er verwacht wordt / speelt in de kas e.d. 


afchunk31.htm
Goede communicatie, veilig en benaderbaar. Fijne leerkrachte  en ook Laura is goed aanspreekbaar.
afchunk60.htm
Dank voor jullie inzet met alle tekorten wordt er veel van jullie gevraagd!
afchunk7.htm
Zeggen wat je doet en doen wat je zegt.
afchunk26.htm
Kind gaat met plezier naar school en leert goed
afchunk75.htm
Communicatie over wijzigingen op school kan beter. Bijvoorbeeld als er een leerkracht ziek is en er vervanging is, is het wel fijn hierover geïnformeerd te worden. 
afchunk33.htm
Heldere visie, creatief (i.e. uitstapjes voor kind), pedagogische opzet zit goed in elkaar, kind wil graag naar school!, leuke evenementen (i.e. Sinterklaas)
afchunk9.htm
Als een kind op wat voor gebied dan ook lager dan een 3 scoort (dus lager dan gemiddeld), dat ouders uitgenodigd worden en dat er plan van aanpak wordt gemaakt om dit aan te pakken


afchunk44.htm
Leuke gezellige school waar aandacht voor elkaar voorop staat. 
afchunk45.htm
Prettige sfeer, fijne directrice. Prettig dat het niet (alleen) om presteren gaat
afchunk14.htm
All
afchunk36.htm
Saamhorigheid
afchunk71.htm
Alle respect en waardering voor de leerkrachten. Het is een uitdaging om elke dag weer een zo’n groep met kinderen te onderwijzen. Wij zijn als ouders elke dag weer dankbaar voor jullie inzet.
afchunk12.htm
x


afchunk81.htm
stem meer af tussen ouder en leerkracht. En onze zoon heeft wat moeite met juf Ada. zal ongetwijfeld ook aan hem zelf liggen maar wellicht goed om eens te kijken hoe zij les geeft
afchunk29.htm
fijne leerkrachten, laagdrempelig. Makkelijk met directie in contact te komen, Leerkrachtenmaken tijd voor je als je een vraagje hebt. en de samenwerkeing tussen de verschillende groepen op school vind ik een heel groot pluspunt! 


afchunk76.htm
Meer luisteren naar feedback, minder vasthouden aan oude patronen
afchunk84.htm
Goed contact ouders voor hulp, iets meer vooruit plannen voor evenementen waar hulp bij nodig (voor werkende ouders om te mobiliseren) 
afchunk4.htm
Uitval van leerkracht door ziekte is vervelend maar we hebben niet het gevoel dat er goed is ingegrepen door de school. Vele wisselingen is natuurlijk heel vervelend voor de leerlingen, zeker in belangrijke groep 7. Tijdelijke Inval leraar was echt drama, stuurde zelfs assistent weg uit de klas. Nu komt er een vaderschapsverlof aan en is nog niet duidelijk hoe dit weer wordt opgelost. We hebben hierdoor ook het gevoel dat er geen leerkracht is die echt weet hoe ons kind er voor staat en wat er echt nodig is. 
afchunk15.htm
Prettig contact 
Samenwerken is belangrijk.

afchunk68.htm
Ondanks het leraren tekort zorgen jullie ervoor dat de school blijft draaien. 
afchunk40.htm
Leerlingen helpen bij het samenwerken met anderen en zorgen dat niemand zich buitengesloten voelt. 
afchunk19.htm
Veilig, veel aandacht voor sociale omgang en acceptatie.
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